



美军机抵近南沙侦察

外交部发言人洪磊22日证实，20日，美军一架P-8A反潜侦察机抵近中方南沙有关岛礁海域进行侦察活动，中方守礁部队依照规定对其进行无线电喊话驱离。

当日外交部例行记者会上，有记者问：据报道，美军一架P-8A反潜侦察机

20日飞近南沙永暑礁等岛礁侦察中方活动，中国军队通过无线电多次警告其马上离开。中方能否证实并介绍有关情况？

洪磊说，经向中方有关部门了解，20日，美军一架P-8A反潜侦察机抵近中方南沙有关岛礁海域进行侦察活动。

中方守礁部队依照规定对其进行无线电喊话驱离。

他说，需要指出的是，美军机抵近侦察的举动，对中方岛礁的安全构成潜在威胁，极易引发误判，进而导致海空意外事件，是十分不负责任，也是十分危险的，有损地区和平稳定。

“中方对此表示强烈不满，我们要求美方严格遵守国际法和相关国际规则，不要采取任何冒险和挑衅行动。”洪磊说，中方将继续严密监视有关海空情况，并视情采取适当和必要措施，防止发生危害中国岛礁安全的情况和海空意外事件。

据新华社

涉嫌滥用职权、玩忽职守

黑龙江杀警脱逃案3责任人昨受审

22日，哈尔滨市松北区人民法院公开开庭审理由哈尔滨市松北区人民检察院提起公诉的被告人张阁群滥用职权，被告人范德延、张秀利玩忽职守一案。

哈尔滨市松北区人民检察院指控，被告人张阁群在担任黑龙江省延寿县看守所所长期间，超越职权，擅自决定将看守所夜班值班由“双人双岗”“二岗合一”改为“单人单岗”；被告人范德延在担任黑龙江省延寿县看守所副所长主管狱政工作期间，不认真履行职责，对民警违规夜间提审等违规行为没有纠正和监管不力；被告人张秀利在担任黑龙江省延寿县公安局副局长主管看守所工作期间，疏于看守所安全大检查，对看守所存在的夜班值班未达到“双人

双岗”“二岗合一”的要求等违规行为没有及时发现和纠正。

检方指控，3被告人工作严重不负责任，致使延寿县看守所3名在押人员高玉伦、王大民、李海伟（均另案处理）于2014年9月2日4时许趁当天值班带班副所长范德延睡觉、民警段宝仁违规提审高玉伦之机，将段宝仁杀害后脱逃，造成特别恶劣社会影响。

3名被告人均委托律师作为辩护人参加了22日的庭审。

庭审中，张阁群承认了自己作为所长将看守所夜班值班由“双人双岗”改为“单人单岗”，但辩称原因在于看守所多名干警陆续请了病假，人力不足，如此更改是为了保障看守



5月22日拍摄的庭审现场。新华社

所正常运转；范德延承认看守所存在钥匙、警械等未按有关规定存储等情况，但辩称这些情况在自己担任主管狱政的副所长工作之前就已存在，就民警违规夜间提审等违规行为，他表示自己确实知情并向张阁群做了汇报；张秀利

承认，按有关规定，他有负责指挥每月至少两次安全大检查的职责，但自己在延寿县公安局分管工作较多，并未完全做到每月至少两次亲自指挥安全大检查，而在自己的工作中，对看守所的问题有的发现了、有的没发现。

据新华社

福建检察机关公诉姚木根涉嫌受贿案



姚木根资料图片

最高检22日消息，江西省人民政府原副省长姚木根涉嫌受贿一案，经最高人民检察院指定，由福建省人民检察院侦查终结后移送福建省厦门市人民检察院审查起诉。近日，福建省厦门市人民检察院已向福建省厦门市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段，依法告知了被告人姚木根享有的诉讼权利，并讯问了被告人姚木根，听取了辩护人的意见。福建省厦门市人民检察院起诉书指控：被告人姚木根利用其担任江西

省人民政府副秘书长、办公厅主任、省发展和改革委员会主任、省人民政府副省长等职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人巨额财物，依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

据新华社

声 明 公 告

中银保险有限公司宁波分公司遗失保险卡8份，号码为：
100007951200147429-100007951200147430、100007951200147225、
100047951200029863-100047951200029866、100058951200004752。

声明作废。

腰间盘突出 颈椎病 骨质增生

颈、腰腿关节退变“疼痛、僵硬、积水”有妙方

近年来，“椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑移、骨质增生、退行性变”等颈腰椎病日益困扰着人类健康，临床表现为头晕手麻、脖子僵硬胀痛、肩膀酸痛、腰部疼痛酸困、沿坐骨神经往一侧或双侧下肢放射性疼痛、腿脚麻木胀痛发凉或抽筋、弯腰受限、坐立行走难以持久等。

【仙草活骨膏】专门针对此类颈腰椎退变等问题研制而成，它巧妙运用了远红外技术，通过局部贴敷，体表施治，皮下吸收，可改善局部微循环、促进机体的新陈代谢。本品为新型外用黑膏贴剂，使用方便，无需火烤，揭开就能贴，按疗程使用更有利于

康复不易复发(一个疗程轻症5盒，重症10盒)。

另有系列产品【仙草骨疼贴】专门针对关节退变、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤引起的疼痛、僵硬、积水等症。两种产品分别针对不同病症，请在专业人员指导下对症使用！

本品非保健用品，畅销全国10年，深受患者好评和信赖，本周回馈新老顾客：买5送1，

买10送3，买20送10。

专科热线：0574-27882278 27882768

(市内免费送货、外地邮寄，货到付款)

专销地址：镇明药房专销(镇明路424号)

莱多特专销(中山东路1080号)

请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用！淮盐械广审(文)第2014120072号

中方喊话驱离

贵阳楼房垮塌死亡人数增至10人
仍有6人失联 降雨加大搜救难度



5月22日，参与救援的车辆在事故现场忙碌。新华社

据贵阳市应急办提供的消息，截至22日19时，贵阳居民楼房垮塌事故遇难者增至10人，仍有6人失联。目前，现场搜救工作仍在持续，受灾群众已得到妥善安置。

记者22日在救援现场看到，尽管不时的降雨给搜救工作造成极大难度，但武警消防、水电等救援力量仍不间断地在现场作业。武警水电三支队一大队教导员胡元国说，救援部队成功开辟了第二个作业面，对现场逐层剥离、逐层搜救，不放过任何可能出现生命奇迹的机会。

垮塌居民楼侧面的山体

还不时有泥土下落，救援人员冒着危险攀爬到废墟上，通过生命探测仪和搜救犬等寻找生命迹象，采取打孔、剪切、撑顶等方式搜寻被困人员。

事故发生后，当地政府迅速展开对受灾群众的安置工作。对垮塌楼房的35户群众每户给予1万元补助。对周边5栋楼房的328户978人进行了紧急疏散，并给予每户每日200元的生活补助。

20日11时30分许，贵阳市云岩区头桥社区宏福景苑一栋9层居民楼发生垮塌。经过排查，这栋居民楼共有35户114人，其中98人安全，有16人失联。据新华社

幼 儿 园 接 送 车 滑 落 鱼 塘 致 2 名 儿 童 死 亡

广西桂平市政府新闻办22日通报称，22日7时许，桂平市大湾镇安担村育才幼儿园一接送车在接送儿童途中滑落鱼塘，造成2名儿童死亡。目前桂平市公安机关已将涉事司机、随车教师和幼儿园2名负责人控制。

通报称，据涉事司机交

代，当时该车共载26人，其中司机1名、老师1名、儿童24名。事发后，1名落水儿童因身体无大碍，在现场被其家长接走，其余21名落水儿童就近送到白沙卫生院进行抢救，9点40分后陆续转送桂平市人民医院住院抢救治疗。据医生介绍，其中3名儿童伤情较重。据新华社

通 知

“冬病夏治”大型公益理疗活动正式启动

为传承中医养生理念，针对颈肩腰腿痛在夏季治疗的重要性、必要性，马明仁膏药铺特展开“冬病夏治”，大型公益免费理疗试贴活动，本次活动在全国500多家(马明仁膏药铺)同时展开，届时将为广大颈肩腰腿痛患者进行免费检测，免费理疗，免费贴膏药，免费量身定制康复方案。

如果你有以下症状，就马上报名参加：

颈椎病，肩周炎，腰椎间盘突出，腰肌劳损，坐骨神经痛，半月板磨损，风湿，类风湿性关节炎，寒湿腰痛，颈椎，腰椎膝关节骨质增生，老寒腿，滑膜炎等。

(请注意：为了避免造成人多拥挤，请先报名预约，没报名排号的一律不插队)

(注：60岁以上的老人报名后可以优先)

报 名 预 约 电 话 : 87158225

时 间 : 早 上 8:00—下 午 6:00

马明仁膏药铺地址:宁波市兴宁路142-2号(白鹤派出所对面)

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、

珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等

广告部热线： 87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐